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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR  SRDOČI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
KLASA: 024-05/25-01/22   
URBROJ: 2170-1-03-04-25-24 
 
Rijeka, 11 8. prosinca 2025. 

 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
S 36. SJEDNICE VMO SRDOČI 

 
 

sjednica Vijeća MO Srdoči održana je 8.12.2025. godine, s početkom u 17:00 sati u prostorijama MO 
Srdoči, Miroslava Krleže 4, u Rijeci. 

Nazočni na sjednici: 

 Robert Urek, predsjednik VMO Srdoči 

 Paulo Mulac, zamjenik predsjednika VMO Srdoči 

 Željka Matković, članica VMO Srdoči 

 Serđo Bistričić, član VMO Srdoči 

 Goran Lončar, član VMO Srdoči 

 Alenka Rogić Mandić, referentica za mjesnu samoupravu – tajnica 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Srdoči Robert Urek. 
 
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
 
Zapisnik sa 35. sjednice Vijeća MO Srdoči je jednoglasno usvojen uz dopunu u točki 8. 
 

 
DNEVNI RED: 
 

1. Financijski plan za 2026. godinu – usvajanje 
2. Imenovanje članova Pododbora za sport 
3. Komunalna problematika - upiti i zahtjevi građana 
4. Razno 

 
 

AD 1  
 

Predsjednik vijeća otvara sjednicu i pozdravlja prisutne vijećnike Vijeća MO Srdoči te čita dnevni red 
koji daje na glasovanje. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen kao i zapisnik sa 35. sjednice Vijeća 
Mjesnog odbora Srdoči, uz dopunu u točki 8. 
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Potom se prelazi na 1. točku dnevnog reda koja se odnosi na financijski plan Mjesnog odbora Srdoči 
za 2026. godinu, a prema usvojenim programima rada Vijeća MO za 2026. godinu. Nakon toga se 
financijski plan za 2026. jednoglasno prihvaća. 
 
Predsjednik g. Urek još jednom iznosi podatke o skupljenim donacijama povodom organizacije Dana 
MO Srdoči – Križevice 2025. kojih je bilo više od planiranog, a kojima su se podmirili znatno veći 
troškovi organizacije Dana MO Srdoči – Križevice 2025., pa je potrebno napraviti rebalans proračuna 
za 2025. godinu s čime se slažu svi vijećnici. Rebalans proračuna za 2025. godinu je jednoglasno 
usvojen. 
 
Povodom razmatranja troškova za Dane MO Srdoči – Križevice 2025., vijećnici iznose različita 
mišljenja o načinu organiziranja Dana MO Srdoči – Križevice 2026. i slažu se da već u siječnju 
trebaju odlučiti kako će, kad, gdje i koliko obilježiti Dane Mjesnog odbora Srdoči jer blagdan Sv. 
Križa je radni dan - u tjednu (ponedjeljak). Isto tako, složili su se da treba kontaktirati župnika za 
daljnje dogovore, kako bi se usuglasili oko termina i upoznali ga s prijedlozima vijećnika o 
mogućnosti novog načina obilježavanja Dana MO Srdoči – Križevice. 
 

 
ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i zaključilo da usvaja financijski plan za 2026. godinu i 
rebalans proračuna za 2025. godinu. 
 
 
 
AD 2 
 

Nakon toga se prelazi na 2. točku dnevnog reda vezanu za imenovanje članova Pododbora za sport. 
Vijećnik g. Lončar predlaže i predstavlja članove koji su aktivni u različitim sportovima (karate, 
nogomet, odbojka, košarka) te u Aktivu Crvenog križa Rijeka. 
Vijeće MO Srdoči jednoglasno prihvaća članove i predsjednika Pododbora za sport. 
Predsjednik Vijeća, g. Urek, obavještava kako predsjednik Pododbora g. Lončar treba ubuduće na 
sjednicama Vijeća MO Srdoči izvještavati o aktivnostima rada Pododbora. Isto tako, svi se slažu da 
odmah iza Nove godine treba izvijestiti članove Pododbora o planovima za Dane MO Srdoči – 
Križevicu 2026., a kako bi isti mogli započeti s organizacijom sportskih susreta. 
Potom se postavlja pitanje zamjene trave na igralištu iza OŠ Srdoči i nadležnosti, kome se treba 
uputiti zahtjev za zamjenu trave. 

 
 
ZAKLJUČAK 
Vijeće je upoznato i suglasno s imenovanjem članova i predsjednika Pododbora za sport. 
 
 
 
  
AD 3  

 
Prelazi se na 3. točku dnevnog reda, komunalnu problematiku, zapažene radove i prispjele dopise te 
utvrđuje sljedeće: 

 
- Vijeće MO Srdoči je primilo na znanje sva očitovanja nadležnih službi iz Grada Rijeke te komunalnog 

društva, kao i zahtjev stanovnika Martinkovca, vezano za planirane radove i rješavanje prometnih 
problema dok traju radovi, na koje su ukazali građani. 
 

- Vijeće je zaprimilo odgovor iz Odsjeka za komunalno redarstvo po pitanju problema pješaka koji 
silaze na kolnik zbog građevinskih radova kod autobusne stanice Blečići, iako je postavljena 
adekvatna privremena prometna signalizacija. 
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- Vijeće je upoznato s činjenicom da je upit za orezivanje zelenila u Ulici Tina Ujevića 20-22 – južno 
upućen stručnim službama u Gradu Rijeci. 

 

- Vijećnici su primili na znanje da se postupilo po zahtjevu za orezivanje grana u Ulici Markovići te da 
već postoji odgovarajuća prometna signalizacija koje se pojedini, nesavjesni vozači ne pridržavaju. 

 

- Vijeće MO smatra da upit građanina za osvježavanje boje na postojećim, označenim parkirnim 
mjestima treba proslijediti nadležnom komunalnom društvu, kako bi crte na parkingu bile vidljive. 

 

- Vijećnici su primili na znanje upit građanina te odgovore iz KD Čistoća i Odsjeka za komunalno 
redarstvo vezano za učestali problem komunalnog nereda oko spremnika za otpad u Ulici Gustava 
Krkleca, južno od zgrade broj 6. 
 

- Vijeće je ostale upite građana koji su upućeni nadležnim službama na rješavanje i čekaju postupanje 
ili odgovor istih, zaprimilo elektroničkim putem i na ovoj sjednici nisu opet bili predmet rasprave dok 
se ne dobiju povratne informacije nadležnih službi (upravnih odjela, komunalnih društava, 
ministarstva). 

 
 
ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak o postupanjima prema istima. 
 

 
 

 
AD 4 
 
- Predsjednik Vijeća potom vijećnicima iznosi bitne činjenice sa sastanka kojem je prisustvovao u 

Gradskoj vijećnici dana 24. 11. 2025. na temu civilne zaštite te o potrebi za imenovanjem povjerenika 
civilne zaštite s područja Mjesnog odbora Srdoči i smatra da je g. Lončar osoba koja odgovara 
traženim potrebama. Vijeće je suglasno i svoj zaključak će proslijediti nadležnom upravnom odjelu u 
Gradu Rijeci. 
 

- Predsjednik Vijeća, g. Urek upoznaje vijećnike s činjenicom da se u predloženom proračunu Grada 
Rijeke za 2026. godinu, smanjuju sredstva za male komunalne akcije mjesnih odbora. Svi vijećnici 
smatraju da to nije dobro jer kroz taj program građani predlažu rješavanje problema koje oni smatraju 
bitnima u svom naselju, mjesnom odboru te tako utječu na poboljšanje i kvalitetu svoga života u 
okruženju. 

 

- Predsjednik Vijeća smatra da treba čim prije organizirati sastanak mjesnih odbora sa zapadnog dijela 
grada kako bi artikulirali i iznijeli zajedničke probleme Gradu Rijeci i samoj gradonačelnici te 
pročelnicima nadležnih upravnih odjela, a sve kako bi se pristupilo rješavanju problema. 

 

- Predsjednik g. Urek navodi da su u proračunu Grada Rijeke za 2026. osigurana sredstva za 
ishodovanje dozvola i uređenje ceste prema Zametu. 

 

- Vijećnici se slažu da bi trebalo uputiti urbanistima u Gradu Rijeci zahtjev da se pokrene dokumentacija 
za izgradnju parka u Ulici Dražice budući da stanovnici navedene ulice stalno ukazuju za potrebom 
takvog prostora jer u blizini ne postoji zelena površina pogodna za djecu koje ima veliki broj s obzirom 
na 90 useljenih stanova APOS-a pored otprije useljenih zgrada tzv. Seemara. 

 

- Vijeće zanima da li će djeca iz vrtića uspjeti dati svoje radove – ukrase koje bi trebalo postaviti na 
centralni bor kod UO Ex. Svi uključeni u ukrašavanje bora su obaviješteni o želji odgajateljica i potrudit 
će se uskladiti s obavezama i ritmom koji imaju djeca u vrtiću, kako bi se inicijativa realizirala.  

 

- Sve vijećnike interesira kada će se upaliti novopostavljene, prigodne blagdanske lampice u Ulici 
Miroslava Krleže (drvored i ograda iznad bivšeg kamionskog terminala) te na boru u centru naselja, 
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kod ugostiteljskog objekta Ex, kako bi, ako ikako bude moguće, to obilježili kratkim druženjem s 
građanima kod navedenog borića. 
 

- Vijećnici su suglasni da se na sljedeću sjednicu Vijeća MO Srdoči, u siječnju 2026. pozove gospođa 
koja je tražila pristup sjednici kako bi iznijela probleme koji je muče, međutim Vijeće želi da se gospođi 
u pozivu navede da prije dolaska treba napismeno dostaviti 3 teme o kojima želi razgovarati na 
sjednici, a sve zbog ograničenog vremena trajanja sjednice. 
 

- Vijeće se osvrnulo na program Dočeka Sv. Nikole u dvorani OŠ Srdoči i zadovoljno je kako je isti 
protekao. Isto tako, zadovoljni su što su u financijsku konstrukciju uspjeli ukalkulirati i nabavu odijela 
i štapa za potrebe Sv. Nikole. Zaključili su da djeca čiji su roditelji podigli poklon bon za slatki paketić, 
a nisu iz nekog razloga prisustvovali priredbi i podjeli poklona, svoje poklon paketiće mogu podignuti 
u prostorijama mjesnog odbora do Božića. 

 

- Vijeće je iskazalo zadovoljstvo jer su počeli radovi na hortikulturnom uređenju kružnog toka na 
raskrižju ulica G. Krkleca – M. Lovraka. 

 

- Vijećnik g. Bistričić je iznio činjenicu da u Ulici Bartola Kašića 22-24 sada postoji 7 invalidskih mjesta, 
a donedavno ih je bilo 4. Vijeće se složilo da bi trebalo tražiti informaciju nadležnog upravnog odjela 
i/ili komunalnog društva tko je zadužen i po kojim parametrima se odobravaju i obilježavaju parkirna 
mjesta za osobe s invaliditetom te da li zaista postoji 7 osoba s invaliditetom na tim adresama. 
 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je navedeno primilo na znanje i odlučilo o daljnjim postupanjima prema istima. 
 
 
 
 
 
 
 
Sjednica je službeno završila u 20:00 sati. 
 

 

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 

 

 
Zapisničar  
Alenka Rogić Mandić 

                                                      
                                                    
 
 

 
Predsjednik VMO Srdoči 
Robert Urek 
      

 


